



Burmistrz Łomianek

05-092 Łomianki, ul. Warszawska 115
tel. 022 768 63 01, fax. 022 768 63 02

Łomianki, dnia 25.10.2016 r.

RZP. 271.40.2016

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego RZP.271.40.2016 **Przebudowa ulicy Warszawskiej w Łomiankach w zakresie budowy ścieżki rowerowej i przebudowy chodnika** na odcinku od ulicy Brukowej do ulicy Parkowej w ramach zadania inwestycyjnego pn: „Kompleksowa przebudowa ul. Warszawskiej” - 2007/08

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) w związku z ustawą z dnia 22 czerwca 2016 r. o zmianie ustawy - Prawo zamówień publicznych oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2016 r., poz. 1020) przekazuje treść zapytań do SIWZ wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom bez ujawniania źródła zapytań. Zamawiający zawiadamia, że wpłynęły następujące pytania dotyczące treści SIWZ.

Pytanie nr 1

W związku z udziałem w przetargu prosimy o odpowiedź na pytania:

1. Prosimy o zamieszczenie badań geotechnicznych gruntów.
2. Czy należy wykonać nasadzenia zastępcze. Jeżeli tak, prosimy o podanie parametrów drzew do nasadzeń.
3. Czy pielęgnacja zieleni wynosi 12 miesięcy?
4. Prosimy o podanie typu i wymiarów nowej wiaty przystankowej oraz załączenie specyfikacji technicznej.
5. Gdzie należy odwieźć zdemontowaną wiatę przystankową?
6. Z czego ma być wykonany ściek pochodnikowy zaznaczony na planie sytuacyjnym. Prosimy o przedmiary i specyfikację techniczną.
7. Prosimy o podanie typu odwodnienia liniowego.
8. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kruszywa dolomitowego na podbudowy?
9. Czy maszt reklamy należy zdemontować i wywieźć, czy należy go zamontować w innym miejscu?
10. Czy materiały rozbiórkowe stają się własnością Wykonawcy?
11. Czy ścieżka asfaltowa ma mieć kolor czarny czy np. czerwony?

Odpowiedź:

Ad. 1 Informacje o podłożu gruntowym zamieszczono w części opisowej projektu.

Ad. 2 - Przedmiot zamówienia nie obejmuje nasadzeń zastępczych.

Ad. 3 - Przedmiot zamówienia nie obejmuje pielęgnacji zieleni.

Ad. 4 - Należy zamontować 2 wiaty analogiczne lub zbliżone do wzoru "seryjne" montowane aktualnie na terenie Warszawy. Każda wiata powinna mieć długość 5,6 m.

Ad. 5 - Ze względu na stan techniczny wiaty nie jest możliwe jej ponowne wykorzystanie, wykonawca powinien ją zutylizować.

Ad. 6 - Ściek podchodnikowy należy wykonać z rury PVC SN8 średnicy 160mm na ławie z pospółki gr. 15 cm. Rurę należy podłączyć łukiem PVC SN8 do korytka odwodnienia liniowego. Pozostałe informacje określono w poz. 81 przedmiaru

Ad. 7 - Odwodnienie liniowe należy wykonać z elementu prefabrykowanego z betonu polimerowo - cementowego o klasie wytrzymałości min. C60/75 wzmocnionego włóknem szklanym alkalioodpornym o szerokości wewn. koryta ~200 i wysokości ~350 mm. Odwodnienie liniowe wyposażać w ruszt żeliwny klasy D400. Koryto posadzić na ławie z betonu C12/15 gr 25 cm.

Ad. 8 - Nie dopuszcza się, materiały zgodne z dokumentacją techniczną.

Ad. 9 - Maszt należy zamontować w innym miejscu bezkolizyjnym

Ad. 10 - Tylko materiały możliwe do ponownego wbudowania powinny być przekazane Zamawiającemu.

Ad. 11 - Ścieżka ma mieć kolor czarny - odcinkowo przewiduje się pokrycie jej grubowarstwowym oznakowaniem w kolorze czerwonym

Pytanie nr 2

Czy wiaty przystankowa ma być przestawiona tak jak jest w opisie w projekcie czy ma być wykonana nowa jeśli tak to prosimy o podanie parametrów tej wiaty ewentualnych zdjęć lub producenta co pozwoli nam prawidłową wycenę. Prosimy również dookreślenie, którą kapliczkę należy przestawić bo w projekcie są dwie po stronie zachodniej większa a po stronie wschodniej mniejsza.

Odpowiedź:

Należy zamontować 2 nowe wiaty analogiczne lub zbliżone do wzoru "seryjne" montowane aktualnie na terenie Warszawy. Każda wiaty powinna mieć długość 5,6 m.

Należy przestawić kapliczkę zlokalizowaną pomiędzy ul. Przyłuskiego a Parkową.

Niniejsze pismo należy traktować jako integralną część SIWZ.

Z up. BURMISTRZA
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych


Aneta Witkowska

Sprawę prowadzi: Aneta Witkowska
Referat Zamówień Publicznych
Tel.: 22 7686209 Fax.: 22 7686229